11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2012 11:27:15

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2012 22:01:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/270582/answer/270608




9T0 BCE mpemnapaTsl - YPOIUTOIUTUKY. Bce OHU 0Ka3bIBAIOT COOTBETCTBYIOIIEE NENCTBUE.
[TpuHUMalTE POBAaTUHEKC KypCcoM 3 MecsIa(lipeiBapuTeIbHO 03HAKOMbTECH C UHCTPYKIHEN).



